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БРИСЕЛ, 10. октобра (Танјуг) - Додељивање Нобелове награде бившем финском
председнику Мартију Ахтисарију је скандалозно јер се ради о "архитекти" насилне
сецесије Косова и Метохије од Србије, оценио је шведски институт ТФФ.

ТФФ, један од водећих светских института за мировне студије је оценио да "избор
Мартија Ахтисарија не задовољава ниједан од критеријума који се налазе у завету
Алфреда Нобела, а то су: допринос пријатељству у свету, смањење војски и стварање
мировних конфереренција".

"Ахтисари је упорно функционисао као 'творац мира' за западне политичке елите. Он је
1999. убедио српску државу да одустане после 78 дана бомбардовања који је предузео
НАТО, најбруталнијег догађаја у Европи након 1945, које је учињено без мандата Савета
безбедности УН", додаје се у саопштењу прослеђеном Тањугу. 

ТФФ даље наводи како је Ахтисари затим изабран за 'архитекту' плана о сецесији
'независног' Косова, које се након бомбардовања отцепило од Србије… а независно
Косова данас признаје само 25 одсто држава света".

"Дакле, Ахтисари је човек који својим 'посредништвом' помаже 'мир' који је постигнут
милитаристичким начином и кршењем међународног права, а не пратећи норму УН 'до
мира мирним путем'", оцеио је шведски институт.

ТФФ је истакао да је то друга по реду "скандалозна" одлука, после прошлогодишњег
додељивања Нобелове награде бившем америчком потпредседнику Ал Гору, такође
једног од учесника бомбардовања Србије.

ТФФ подсећа да је по Нобелом завету, састав Нобеловог комитета требало да одреде
норвешки парламентарци, а не да сами парламентарци чине тај комитет.

"Ниједан од њих нема професионално искуство у области истраживања мира… комитет
је још једном наградио једног од својих пријатеља-политичара уместо једног од
независних кандидата, неког од оних који су искрено и интелектуално допринели миру",
закључио је шведски институт у саопштењу који је потписао његов директор Јан Оберг.  
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